

0:3不敌巴萨，无缘世俱杯决赛

恒大梦想止步于现实



▲恒大球员郜林(左)和巴塞罗那队球员丹尼·阿尔维斯在比赛中拼抢。

□ 本报记者 王磊

12月17日晚，2015年世俱杯半决赛在日本横滨结束争夺，怀揣梦想出击的广州恒大，未能逃过残酷的现实，以0:3完败给“宇宙队”巴萨。虽然巴萨少了梅西、内马尔，但是苏亚雷斯挺身而出，完成帽子戏法。

“梦想还是要有的，万一实现了呢”，成功杀入世俱杯半决赛的恒大俱乐部官方发布了以梦想为主题的海报。这句话不仅是阿里巴巴创始人马云的最爱，也为恒大集团老总许家印所信奉。此外，恒大主帅斯科拉里也鼓励球员们，“要敢于放开梦想，有条件为什么不追求更高的目标呢？要坚信小球队也会有大作为。”

横滨综合体育场，是恒大与巴萨半决赛的场地，也是斯科拉里的福地。13年前，斯科拉里带领巴西队在这里2:0击败德国队，捧得大力神杯。13年后，斯科拉里再次来到这里，他渴望重现当年的辉煌，只是他手中没有了罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥、里瓦尔多这样的“3R”王牌。而他的对手却是堪称世界最佳球队的巴萨，过去一年，巴萨曾经横扫五大联赛冠军，最终登顶欧冠。

其实，球迷们对于恒大的期待也很务实，“不要制造惨案，一个进球足矣。”一提到惨案，斯科拉里恐怕有心理阴影。去年世界杯，斯科拉

里带领巴西队1:7不敌德国队的噩梦还历历在目，这一次他绝不想重蹈覆辙。于是，恒大在开场后压缩防线，将中场主动让给对手，而将重兵囤积于后场。“大菲尔”的大巴阵，使得巴萨球员空有一身本领，却无法施展。

眼看着恒大不失球的梦想即将延续到半场结束，场上却风云突变，阿尔维斯推人犯规造成郜林倒地时脚踝螺旋形骨折。后防大将的重伤离场，在一定程度上打乱了恒大的防守注意力，拉基蒂奇高质量的射门造成李帅扑球脱手，苏亚雷斯机敏补射打破僵局，同时也宣告了恒大“死守”战术的失败。

落后的恒大不得不主动攻出来寻找机会。从效果上来看，恒大的进攻虽然比不上巴萨华丽，但是却很务实，几次定位球进攻颇具威胁，埃尔克森和保利尼奥的头球攻门距离进球只有咫尺之遥。当然，恒大主动出击的后果也很明显，后防线不再那么稳固。伊涅斯塔的挑球穿透恒大防线，苏亚雷斯胸部停球后凌空垫射一气呵成；穆尼尔制造点球，苏亚雷斯一蹴而就。

0:3，全场比赛的比分定格于此。恒大赛前高调喊出的梦想也最终止步于残酷的现实面前。尽管巴萨的“MSN”组合只有苏亚雷斯登场，但是足以将亚冠冠军打得满地找牙，这就是世界顶尖球队与亚洲顶尖球队的差距。这场比赛也让恒大可以清楚地看到，自己与理想中世界前20强的目标，还有很长的路要走。

虽然恒大最终无缘决赛，但是没有人会苛责恒大，主帅斯科拉里赛后表示：“对于球员们的表现，我非常满意，对手的实力实在是非常强大，今天比赛的状况也非常困难，我觉得我的队员已经作出了全部的努力。”不少网友也表达了对于恒大的支持：“感谢恒大，让中国球迷有了做梦的机会”，“中国皇马强过德比皇马”，“好好向巴萨学习，明年从头再来”。

恒大的世俱杯征程并没有结束。北京时间12月20日，恒大将与东道主广岛三箭队争夺本项赛事的季军，一旦取胜，恒大也将复制亚洲球队在世俱杯上的最好成绩。斯科拉里表示：“我们会尽力做到历史上最好。”

12月17日，台北，女星林心如亮相时尚活动。

□CFP 供图



□新华社发

12月17日上午，布拉特乘车抵达苏黎世国际足联总部。

当日，面对国际足联道德委员会即将召开的听证会，因涉嫌腐败而被停职调查的国际足联主席布拉特将出席为自己辩护。

今年10月份，国际足联道德委员会对国际足联主席布拉特和欧足联主席普拉蒂尼进行了为期90天的暂时职务冻结。

《超体》成5年来海外人气最高欧洲影片

据新华社巴黎12月16日电 欧洲视听观察所16日发布的调查报告显示，法国导演吕克·贝松2014年推出的影片《超体》在欧洲以外地区吸引观众达3190万人次，成为5年来海外人气最高的欧洲影片。

这份报告对欧洲电影在美国、加拿大、阿根廷、巴西、智利、哥伦比亚、墨西哥、委内瑞拉、澳大利亚、新西兰、中国和韩国等12个重要市场的表现进行了盘点。结果显示，2014年，欧洲电影在上述市场共吸引观众8200万人次，《超体》所占份额达到38%，从而成为最近5年来海外成绩最好的欧洲影片。

《超体》讲述了一名女子不甘被贩毒黑帮挟持，利用自己意外获得的超能力与黑帮进行斗争的故事。影片由美国当红女星斯嘉丽·约翰逊和老牌黑人影星摩根·弗里曼主演，吕克·贝松担任编剧和导演。根据法国电影联盟去年年底公布的统计数据，这部影片在法国以外地区吸引观众达到5210万人次，成为自1994年以来海外人气最高的法国影片。与此同时，《超体》在法国国内也受到热捧，该片连续5周登顶法国电影排行榜，在法国累计观众突破520万人次。吕克·贝松在接受媒体采访时曾表示，有可能拍摄《超体》续集。

山东卫视开启“温情暖冬季”

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 电视剧《背着奶奶进城》《俺娘田小草》在山东卫视的热播，温暖了许多观众的心。12月21日，山东卫视将再发力，开启“温情暖冬季”，特别推出三部草根励志剧《继父回家》《搭错车》《女人不容易》，陪观众一起温暖跨年。

据悉，电视剧《继父回家》《搭错车》《女人不容易》均由山东卫视传媒出品，三部剧风格上各有特色，题材也不尽相同，但均从不同的视角出发，刻画了大时代下三个小人物的平民梦想，通过草根的励志故事展现平凡小人物的人性光辉。其中，主打“亲情牌”的电视剧《继父回家》由范明、闫学晶联袂出演；而老戏骨马少骅携手青年演员关晓彤再现经典，带来电视剧版《搭错车》；《女人不容易》则是实力派演员姚芊羽、巩峥继《女人不哭》、《笑着活下去》之后共同打造的第二部女性励志剧。



□新华社发

12月16日，在2015-2016赛季NBA常规赛中，芝加哥公牛队主场以98比85战胜孟菲斯灰熊队。图为公牛队球员罗斯(右二)在比赛中上篮。

导演管虎携新片《老炮儿》济南宣传——

“冯小刚老老实实做了回演员”



□ 本报记者 陈巨慧

由华谊兄弟传媒股份有限公司出品的贺岁片《老炮儿》将于12月24日全国上映。12月16日，该片导演管虎、主演许晴、于和伟来到济南为新片宣传造势，并出席媒体见面会。

冯小刚私下里很孩子气

电影《老炮儿》讲述了曾名震一时而今隐退江湖的顽主六爷(冯小刚饰)，因独子晓波(李易峰饰)与一伙儿有背景的年轻混混“三环十二郎”(吴亦凡饰)结下梁子，而重新回到“江湖”之中，以自己的方式解决争端，伸张正义的故事。

冯小刚导演在片中跨界担纲主演，将六爷塑造成了一个不折不扣的北京“老炮儿”，并凭该片摘得了金马奖帝帝的桂冠。

在媒体见面会现场，大家关注最多的是管虎与冯小刚两位导演的合作与碰撞。对此，管虎表示，他与冯小刚导演合作的时候没有任何问题，“他老老实实地做了一回演员。用他自己的话说，‘就算我是一个很好的篮球教练，你把我放到足球场上，我也只能好好踢球，不能想教练的事儿。’所以他是个非常好的演员。”

对于选择冯小刚挑大梁的原因，管虎表示，这个电影的风格决定了职业演员演不了，“必须得是这个人，不能是演的。我怎么想都觉得小刚导演像这个人，他实际上完成的结果也是。他把所有的东西完全吃进去了，跟塑造没关，完全融入到了角色里面。”管虎透露，在他眼中，冯小刚更多的是孩子气，他不是像对外界一样总是板着脸，其实人特别好。

谈到对“老炮儿”的理解，管虎说，这个人肯

定是一身毛病，在某个行业里又曾经是辉煌过的，现在过气了，时代把他淘汰了，但他身上留下了让他辉煌过的一些非常好的品质，一定有值得尊敬的地方。而他小的时候，在胡同里隐隐约约见到过许多铁肩担道义、有血性有底线坚持尊严的这种人，就把这些朦朦胧胧的印象综合到了六爷的身上。

许晴颠覆性出演侠气话匣子

《老炮儿》渲染的是江湖热血、男儿豪情，许晴饰演的侠气话匣子也是豪爽的“女汉子”，与其温婉贤淑的形象不同，片中，许晴饰演的侠气话匣子有些狂野不羁，但她也是个追求幸福和安稳的普通女人，许晴将这个角色的平凡与复杂演绎得收放自如，既是六爷父子矛盾的调和者，是麻烦的处理者，也是六爷内心最柔软的依靠。

接受采访时，许晴表示，话匣子这个角色对自己来说很有挑战性，“女孩子其实有蛮多面的，只要碰到好的剧本和好的导演，就能给你调

动起来。导演把我的侠气、匪气都展现出来了，我很感谢他。”

许晴说，为了找到话匣子的状态，管虎导演逼她喝酒、抽烟、骂人，“每一天见到导演，都必须先骂一段话，很高深地骂。”她之所以愿意接演这样一个与自己反差极大的角色，是因为导演写的剧本太好了，“我想每一个演员看了都会爱不释手，都想成为里面的角色。”

向来以好男人形象示人的于和伟，则在片中颠覆性地出演了大反派人物龚叔，他坦言，这个人物他拿过剧本一看就“走不动”了，“我非常想在电影银幕上塑造性格鲜明的角色。”于和伟表示，其实，龚叔是一个碰撞的点，是一个对立面。“咱先把好人坏人的定位放一边，他与六爷是两个不同的阶级、两个层次上的碰撞。如果看完电影，有人去骂去恨他，恰恰证明这个角色成功了。这是导演的功力所在，形成了这种碰撞。”

招商公告

受中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司委托，我公司近期将公开拍卖其拥有的烟台华龙产业发展

有限公司等11户债权资产包，截至2015年9月30日，债权总额约3858.03万元。

有意竞买者，请与我司联系。联系电话：18615591777 公司地址：济南市高新区舜风路

101号齐鲁文化创意基地4号楼5层 注：本项目《拍卖公告》将于2015年12月20日在本报刊登，敬请投资人留意。

山东金诺拍卖有限公司 2015年12月18日

施工公告

因G104京福线界首至满庄段改建工程下穿京台高速分离式立交施工需要，京台高速K459+756.7—K460+

156.7区间段将实行交通管制，过往车辆通过施工路段请借用东西两侧辅道行驶，根据提示标志减速慢行。

施工管制时间：2015年12月25日—2016年9月15日。施工期间给您带来的不便，敬请驾乘人员谅解！特此

公告！山东省交通运输厅京台高速泰安路政科泰安市公安局高速公路交通警察支队泰安中建设投资有限公司 中建筑港集团有限公司 2015年12月16日

济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(济国土资告字[2015]44号)

经济南市人民政府批准，济南市国土资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、地块基本情况和规划指标要求如下表：

编号	宗地名称	土地位置	土地面积(m ²)	规划用途	投资强度(万元/亩)	节约、集约用地控制指标	出让年期	竞买保证金(万元)
2015-工业G047	农高区明发路北地块	长清区农高区明发路以北、佳宝路以南、潘村路以东	65726	工业	220	项目具体用地指标须符合《工业项目建设用地控制指标》(国土资发[2008]24号)的规定	50	690

二、中华人民共和国境外的法人和其他组织均可申请参加，申请人应当单独申请，不接受联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。四、申请人可于2016年1月4日至2016年1月14日登录济南市国土资源局网上交易系统(网址://119.164.252.44，以下简称网上交易系统)下载网上挂牌出让公告、网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序在网上参加竞买。

五、申请人可于2016年1月7日至2016年1月14日16时前登录网上交易系统，提交竞买申请书并按规定足额缴纳竞买保证金。

竞买保证金到账的截止时间为：2016年1月14日16时。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为：2016年1月7日9时至2016年1月18日9时30分。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实

行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在网上交易结束后3个工作日内，持成交通知书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证及复印件，或授权委托书、代理人身份证和复印件(以《挂牌出让须知》为准)到龙奥大厦F0540室进行资格审核。审核通过后，签订书面《成交确认书》；审核不通过的，竞价结果无效。该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

八、其他需要公告的事项 (一)申请人必须携带相关有效证件资料到济南市公共资源交易中心申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请并参与竞买。数字证书的申请程序和申请资料要求详见网上交易系统《使用帮助》。

(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请前对本次网上挂牌出让地块的现状及其所列条件无异议并全面接受。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统

进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成唯一的竞买保证金子账号。

(五)因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人竞买保证金到账时间提前1个小时，即2016年1月14日15时前到账。

(六)未涉及事项，以挂牌文件为准。济南市国土资源局 联系地址：济南市龙奥大道1号龙奥大厦F区0540室

联系电话：0531-66605205 联系人：郑恕 济南市公共资源交易中心 联系地址：济南市市中区站前路9号1号楼5楼大厅CA证书办理窗口 联系电话：18660771285 联系人：李明

济南市国土资源局 2015年12月18日